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Лов у мутном и измишљотине с циљем да се Србија лиши подршке Русије – тако руски
амбасадор Александар Чепурин тумачи покушаје појединих медија да изврну његове
речи.

  

  

Неки медији су, наиме, Чепуринову ранију изјаву да ће Москва подржати оно решење за
Космет које Београд сматра најбољим протумачили као руску подршку подели Косова.

  

Чепурин у ексклузивној изјави за Спутњик истиче да је на данашњем састанку с првим
вицепремијером, министром спољних послова Ивицом Дачићем, још једном потврдио
јасан и недвосмислен став Русије о косовском питању.

  

„У контексту спекулација појединих медија остаје само да им посаветујемо да пажљиво
читају наше изјаве, а не да се баве празним измишљотинама с једном једином жељом: да
Србију лише подршке Русије. То је типичан лов у мутном“, истиче руски амбасадор.
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Он наглашава да ма колико желели да ослабе Србију, мењајући њене границе и
настојећи да се изборе за признање Косова истинама, неистинама, невиђеним
притисцима, на страни Срба су праведност и право, као и Резолуција 1244 Савета
безбедности УН, која потпуно остаје на снази.

  

„Разумевање те чињенице и јесте разлог наше жеље да помогнемо Београду у трагању
за праведним и дугорочним решењем косовског проблема, за шта су, уопште узев,
заинтересовани и Срби и Албанци“, објашњава Чепурин.

  

Русија је, према његовим речима, подржавала, подржава и подржаваће Србију и српски
народ, „а како ће бити решен нимало лак задатак да се тај проблем реши, какви су
компромиси овде могући – то је ствар Срба и српског руководства“.

  

„Процеси у свету и региону данас су ушли у зону високе турбулентности, и прави је
тренутак да се вежу безбедносни појасеви“, поручује на крају амбасадор Чепурин.

  

(Спутњик)

  

Видети још: Александар Чепурин: Русија би прихватила поделу КиМ ако Србија буде
сматрала да је то најбоље решење, не видим да ишта треба преко колена ломити и брзо
решавати
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